



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



19日,晴间多云,北风转南风2~3级,-4~8℃ / 20日,晴转多云,南风3~4级,-1~13℃ / 21日,多云转阴局部有小雨,南风2~3级,7~14℃ /

坚守初心、对党忠诚 充满激情、艰苦创业 一心为民、无私奉献 严于律己、公道正派 淄博市委作出决定 全市范围内向张继学同志学习

记者 任灵芝 报道

晨报淄博11月18日讯 他是农村党员干部的优秀代表,是新时代共产党人不忘初心、牢记使命的先进典范。他的先进事迹,生动诠释了一名农村基层支部书记对党忠诚、恪尽职守、一心为民、严于律己的优秀品格……记者了解到,为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,学习先进典型、感悟精神力量,引导广大党员干部守初心、担使命,找差距、抓落实,11月17日,中共淄博市委下发了《关于开展向张继学同志学习活动的决定》(下称《决定》),在全市范围内开展向张继学同志学习的活动,学习张继学同志坚守初心、对党忠诚的政治品格,充满激情、艰苦创业的斗争精神,一心为民、无私奉献的为民情怀,严于律己、公道正派的高尚情操。

张继学,男,汉族,沂源县燕崖镇朱家户村人。1960年10月出生,1993年7月加入中国共产党,1995年10月至2004年12月

任朱家户村党支部书记,2004年12月起任村党支部书记、村委会主任,2019年6月兼任燕崖镇朱家户联村党委委员。2019年8月31日,因长期带病坚持工作,错过最佳治疗时机,医治无效去世。张继学同志凭着对事业的一片赤诚,24年如一日,扎根基层,默默无闻,无私奉献,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,赢得了群众和社会各界的广泛赞誉。担任村党支部书记以来,他先后带领党员群众发展苹果、大樱桃、葡萄等林果800余亩,硬化道路8.7公里,建设沼气池和水窖260余个,铺设石板路、安装路灯、打造景观水系,实现了村庄美化、亮化、硬化、净化、绿化。朱家户村集体收入由他刚上任时的空壳增加到现在的16万余元,村民人均收入从不足2000元增加到2.5万余元,2018年创建为“省级美丽乡村”。

张继学始终对党忠诚、信念坚定,永远听党话、跟党走,24年来,他始终坚守上任时“让村里老少爷们吃上饱饭、有钱

花”的承诺,带领村“两委”干部和党员群众调整产业结构、建设美丽乡村、发展乡村旅游,让朱家户村彻底摆脱了贫穷落后面貌。在2019年8月抗击“利奇马”台风中,他带病坚守在抗灾抢险第一线,身体力行践行着共产党人的初心使命。《决定》指出,向张继学同志学习,就是要像他那样,坚定理想信念,坚持正确政治方向,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,立足岗位、担当作为,在全面建成小康社会的生动实践中,体现对党和人民的绝对忠诚。

张继学同志担任村党支部书记以来,面对朱家户村地处偏远、村小民穷,基础设施建设滞后,村集体经济空壳等实际困难,始终保持昂扬向上的精神状态,敢打敢拼,苦干实干,抓住一切可抓住的机遇,调动一切可调动的力量,把一个贫穷落后的小山村建成了省级美丽乡村、省旅游特色村。村里发展缺乏资金,他就发动党员

群众出义务工,带领大家艰苦创业。担任朱家户联村党委委员后,他主动作为,带动周边8个村抱团发展。《决定》指出,向张继学同志学习,就是要学习他顽强拼搏、敢打必胜的工作作风,学习他生命不息、奋斗不止的工作激情,发扬斗争精神,强化责任担当,争做“狮子型”“老黄牛型”干部,在艰苦的环境中磨砺自己,在改革发展的第一线建功立业,在攻坚克难中打开工作新局面。

张继学同志舍小家顾大家,勇挑重担,上任之初带领村民整修梯田,发展林果业生产,实现了脱贫致富。2009年,他动员村民建沼气池,发展生态循环农业。2012年开始,他带领村“两委”找水源、打深井,解决了群众生产生活用水问题。近年来,他又带领村民建设美丽乡村、发展乡村旅游,让朱家户村旧貌换新颜。张继学同志为群众办实事,奉献了自己一生的心血,直至弥留之际,他还说“没事,回去继续干。”《决定》

指出,向张继学同志学习,就是要像他那样,始终坚持以人民为中心的根本立场,树牢宗旨意识,把群众利益放在第一位,站在群众的角度想问题、作决策,把工作做到群众心坎上,不断提高群众的幸福感、获得感。

张继学同志一身正气,凡事讲原则,办事公平公正,工作中时时处处体现了一名共产党员应有的纪律规矩意识。他任职以来,严格实行村务党务财务公开,自觉接受群众监督,村里的每一笔账目都清清楚楚。他办事公正、率先垂范,要求别人做到的自己首先做到,在群众中具有良好的口碑和威信。《决定》指出,向张继学同志学习,就是要像他那样牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,时刻把党章党规牢记在心,始终把党风党纪挺在前面,讲纪律、守规矩、树形象,吃苦在前,享受在后,以自己的模范行动,树立新时代党员干部的良好形象。

江敦涛看望沂源县燕崖镇朱家户村原党支部书记张继学同志家属 大力开展向张继学同志学习活动 凝聚淄博高质量发展强大精神动力

通讯员 宗禾

记者 马冠群 报道

晨报淄博11月18日讯 今天,市委书记江敦涛看望沂源县燕崖镇朱家户村原党支部书记张继学同志家属,并对城乡环境大整治精细管理大提升活动开展情况进行调研。他强调,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,对标对表先进模范人物,在全社会营造形成学先进、做先进的浓厚氛围,为推进淄博高质量发展注入强大精神动力。市委常委、组织部部长高庆波,市政府副市长刘荣喜分别参加相关活动。

张继学同志生前系燕崖镇朱家户村党支部书记,他带领群众苦干实干,把远近闻名的“要饭村”“光棍村”变成了“乡村旅游示范村”“乡村振兴样板村”。今年8月底,因长期带病坚持工

作,错过最佳治疗时机,张继学同志经医治无效去世。在张继学同志家中,江敦涛向其家属表示亲切慰问,关切地询问身体状况、子女就业、存在困难等情况,叮嘱有关方面要主动关心好张继学同志家属的生活,及时帮助解决实际困难。他说,张继学同志舍弃自己年收入二十余万元的生意,毅然回村带领乡亲致富奔小康,24年如一日,舍小家为大家,扎根基层、奋战一线,默默无闻、恪尽职守,一心为民、无私奉献,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩,赢得了群众和社会各界的广泛赞誉。张继学同志是新时代共产党人不忘初心、牢记使命的先进典范,他的先进事迹生动诠释了一名农村基层党支部书记对党忠诚、恪尽职守、一心为民、严于律己的优秀品格。当前,淄博正处在凤凰涅槃、加速崛起的关键时期,尤

其需要学习弘扬张继学同志的这种“老黄牛”精神。全市广大党员干部要把学习张继学同志先进事迹,与深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与学习焦裕禄、朱彦夫等先模人物结合起来,与做好当前各项工作结合起来,切实把学习先进焕发出来的热情,转化为干好工作的强大动力,奋力开创淄博高质量发展新局面。

城乡环境治理是市域治理体系和治理能力现代化的重要内容。在前往张继学同志家的路上,江敦涛采取“四不两直”方式,随机对城乡环境大整治精细管理大提升活动开展情况进行了实地调研。他强调,要认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,聚焦市域治理体系和治理能力上的短板弱项,深入研究既治标又治本的办法措施,不断提高各领域治理水平。在湖罗路淄

川区罗村镇东官村段,江敦涛实地察看了道路管护、路面保洁、绿化美化等情况,强调要加大力度、综合施策,采取人机结合作业方式,对城乡道路来一次彻底“大扫除”,确保不留死角和盲区。随后,江敦涛走进罗村镇大窠桥村,仔细察看村容村貌,对村庄的整体环境给予肯定,对边角部位杂草丛生、清理不彻底等问题提出整改要求,强调要在细节上下功夫、做文章,真正做到表里如一,墙内墙外“一样净”。在沂源县南麻街道北埠东村、燕崖镇朱家户村,江敦涛随机察看建筑工地防尘措施,走街串巷察看环境卫生情况,要求切实落实环保措施,搞好城乡和村庄道路破损路面修整,深化路域环境整治,引导群众养成良好的环境卫生意识和习惯,加快建立长效机制,推动城乡环境质量持续改善。

本报连续报道 张继学事迹

10月29日,了解到张继学的事迹后,鲁中晨报记者4次赶赴沂源县燕崖镇朱家户村,对朱家户村党支部委员、村民、张继学的妻儿、周边村庄的村民进行了采访。

从10月31日开始,鲁中晨报连续刊发张继学的事迹报道:《他带着村民把穷山沟变成“花果山”》《张继学的最后一个月》《家家通上水泥路 最后才到书记家》《自己富了不算富 要带着大家一起富》《最大的遗憾是没能拍一张全家福》《朱家户村发展带动周边村主动对标》。在刊发新闻报道的同时,鲁中晨报头版配发评论,客观全面地反映了张继学这名“黄牛”书记的真实情况,在社会上引起强烈反响,无数市民被张继学的事迹感动。

记者 任灵芝